

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号: CN51—0111 邮发代号: 61—121 总第 5853 期

今日 8 版

2016年10月19日

星期三

农历丙申年九月十九



028-37494888

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

眉山网:www.mshw.net 天气:多云 18°C~24°C

主编 吴晓斌 编辑 万君 美编 杨熹 校对 李玲 责任美编 向哲

总编辑 胡鲜明 值班编委 向哲

新闻热线:38166844 电子信箱:msrbjb@163.com

李静会见四川天府新区管委会办公室党组书记、常务副主任周思源一行

市委三届第169次常委会议召开

本报讯(记者 王磊)昨(18)日,市委三届第169次常委会议召开。市委书记李静主持会议并讲话。

会议首先进行了市委常委会第40次集体学习,专题学习了习近平总书记关于绿色发展的重要论述。会议指出,绿色发展是顺应人类文明进程的必然要求,是破解我国经济社会发展难题的必由之路,是实现伟大中国梦的重要内容。全市各级各部门要深刻理解绿色发展的现实意义,准确把握绿色发展的核心内涵和重点工作,切实把思想和行动统一到中央“五大发展理念”、省委《关于推进绿色发展建设美丽四川的决定》和市委《关于深化“三大工程”实施“五大行动”推进绿色发展建设美丽眉山的决定》等相关部门决策部署上来,以绿色发展理念为指导,全面加快绿色工业、绿色生态农业、绿色第三产业、绿色人居环境的发展和建设,以实际行动推动绿色发展理念在眉山落地生根。

会议审议了市委办公室关于市第四次党代会、四届第一次人代会、政协四届第一次会议有关事项的请示。会议强调,全市各级各相关部门要高度重视、集中精力,认真对照时间节点要求,按照责任分工,全面统筹协调好各项会

务工作,确保会议顺利召开。要切实做好“两代表一委员”资格审查,确保候选人满足资格条件、产生程序合法,公平公正公开地推选出“两代表一委员”。

会议期间,要严格按照中央、省委和市委的相关部署要求,严守党的政治纪律和政治规矩,把正风肃纪牢牢抓在手上,确保会议务实高效、风清气正,圆满完成各项会议任务。

会议传达学习了全省脱贫攻坚考核暨“走基层”工作部署会议精神,并研究了贯彻意见。会议指出,做好脱贫攻坚考核工作,是贯彻落实好中央和省委决策部署的重要要求,是推进脱贫攻坚落地见效的重要环节。全市各级各相关部门要按照全省脱贫攻坚考核暨“走基层”工作部署会议精神,不断增强责任意识,明确核心要求,认真组织实施,切实保证脱贫攻坚考核工作的质量效果。会议强调,要进一步对标“两不愁,三保障”和“四个好”要求,及全省脱贫攻坚考核办法细则标准,积极查找差距、增添举措、补齐短板,并针对重点领域和重点环节存在的问题,加强督查通报和责任倒逼,确保整改到位。同时要按照省委关于“两学一做”学习教育和深入开展“走基层”活动的部署要

求,结合眉山实际情况,扎实开展“走基层”活动,确保省委决策部署在基层落到实处、见到实效,确保贫困群众真脱贫、不返贫。

会议传达学习了全省人才工作会议精神,并研究了贯彻意见。会议指出,事业成败关键在党、关键在人。当前眉山正处在奋力实现“两个率先”“五个先行”的重要时期,要紧紧围绕全市中心大局,深入实施招才引智人才工程,加快调研起草出台相关实施意见,健全人才引进、培育、评价、激励、流动等机制体制。要围绕“眉山制造2025”、“东坡味道”千亿产业、“互联网+现代服务业”,大力引进急需的高层次人才。要深入拓展与知名高校、科研院所、大型企业的战略合作,建立产学研协同创新平台。要对全市各行业、各领域的杰出人才代表进行表彰奖励,充分调动广大人才的积极性和创造性,为眉山发展提供坚实人才保障和智力支撑。

会议审议了市人大常委会党组关于在市人大常委会会议上审议表决《眉山市人大常委会关于保护东坡城市湿地公园的决定(草案)》的请示。会议指出,保护东坡城市湿地公园是深入贯彻习近平总书记关于绿色发展理念和省委十届八次全会精神的重要实践和具体抓手。面临新形势和新问题,各级各相关部门要深刻认识保护东坡城市湿地公园的重要性和必要性,加快调研出台相关政策文件,积极解决具体问题和难题,进一步提升东坡城市湿地公园的品质和品位,让其发挥更大的生态效益。

会议审议了市人大常委会党组关于眉山市第四届人大代表名额分配等有关事项的请示、关于在市人大常委会会议上审议表决《眉山市城乡规划条例(草案)》的请示。会议还研究了其他事项。

市委副书记、市长罗佳明,市委副书记黄剑东,市委常委祝云、黄跃、王光彩、黄秀川、周孝平、樊亮才出席会议。市领导贺文、刘十庆、辜永忠、吴爱玲、付庆一、汪树槐、黄玉蓉、崔永伟等列席会议。

实行党务公开 扩大党内民主 促进科学发展 市委党务公开专栏

市委全面深化改革领导小组第二十次会议召开

本报讯(记者 王磊)昨(18)日,市委全面深化改革领导小组第二十次会议召开。市委书记、领导小组组长李静主持会议,市委副书记、市长、领导小组副组长罗佳明出席会议。

会议传达学习了中央全面深化改革领导小组第二十七次、第二十八次会议和省委全面深化改革领导小组第十次会议精神;审议通过了《眉山市推进供给侧结构性改革总体实施方案》《眉山市推进供给侧结构性改革去产能实施方案》《眉山市推进全面创新改革

试验实施方案》《关于深化人才发展体制机制改革为“两个率先”“五个先行”提供有力人才支撑的实施意见》《眉山市“十三五”人才发展规划》《关于进一步加强农村基层党的建设加快完善农村依法治理体系的实施意见》《眉山市生态文明体制改革实施方案》《眉山市环境保护督查方案(试行)》《眉山市深化国税、地税征管体制改革实施方案》《眉山市严重精神障碍患者服务管理工作细则》等10个专项改革方案,要求及时按程序报审并印发实施。

会议指出,党的十八届三中全会以来,在全市各级各部门的共同努力下,全市深化改革工作取得了显著成效,创造了“诉非衔接”、农村土地流转模式、支持农民进城购房、“银会合作”、城乡环境治理等一批在全国、全省有影响的经验制度成果,值得充分肯定。

会议强调,全面深化改革事关全市发展全局,要按照市委“两个最大限度”和“三个有利于”要求,坚持以问题为导向,坚持凡创新皆改革,进一步强化责任担当,狠抓改革落实;进一步创新方

法举措,取得更大成效。特别要抓好方案对接落实、试点示范、督察督办、经验推广等工作,确保中央和省委改革决策部署落地落实,努力探索形成一批叫得响、立得住、人民群众认可的改革特色和亮点。

市领导贺文、黄剑东、祝云、黄跃、王光彩、黄秀川、周孝平、樊亮才、刘十庆、辜永忠、吴爱玲、付庆一、汪树槐、黄玉蓉、崔永伟等领导小组成员及专项小组组长、副组长参加会议,有关专项改革方案牵头单位负责人列席会议。

来自脱贫攻坚一线的蹲点报道(中) “老峨山精神”:敢下深水真实干

本报记者 邱文清 郑顺 李勇军

13年前,丹棱县广播电视台的记者顾建峰在丹棱县张场镇廖店村与群众同吃同住15天,拍摄出一部感人至深的纪录片《山路弯弯》;13年后,他自己都没有想到,会和廖店村的干部群众一起决战脱贫攻坚。

“以前是旁观者,记录廖店村群众走出大山的努力,现在是参与者,和廖店村群众一起建设迈上小康的幸福大道。”如今已是张场镇党委书记的顾建峰半是感慨,半是自豪。

同样感慨的还有张场镇金峡村59岁的王国超。今年年初,从金峡村村支书岗位卸任的王国超退而不休,从山下的金峡村到山上的廖店村驻点,负责奔康大道廖店段安溪河桥的施工协调和安全质量监督。王国超每天骑车上山,山道泥泞路滑,摔过很多次。10月4日在安溪河桥施工现场,穿着胶鞋的王国超,挽起裤脚指着膝盖上的伤说:“前段时间摔的,伤还没好。”廖店村的老百姓宁愿苦干,也不愿苦

熬。”53岁的村民郑清虎说,“十几年前,时任廖店村村支书的刘兴贵带着我们苦干,打通了廖店村的出山路。现在,金峡村的王国超又帮我们修脱贫致富的大道,老百姓没有理由不支持。”

“涉及30多亩的公路占地调整,廖店村群众只用两个中午的时间就完成了。”廖店村党支部书记蒋光慧说。

国庆长假期间,在三合村易地搬迁第二安置点,几台挖机和车辆一直在紧张施工。三合村“第一书记”黄翔的左眼前些天刚做过手术,没来得及休养,每天都泡在村上,该村20余户贫困群众将在这里集中安置。“必须保证他们过年前搬进新房,过上好日子。”黄翔说。

三合村是干旱缺水的山区村,这个来自该县水务局的“第一书记”大做“水文章”。如今,该村不仅争取协调“小农水”项目整治山坪塘8口,建成28口蓄水池,硬化4公里引水沟渠解决了生产用水难题,还开工了投资120万元的安全饮水工程。今年年底,450多名村民将喝

上干净卫生的放心水。

郭显军,万年村1组的贫困户,如今

脱贫有望。畜牧部门支持了他一笔山羊

产业养殖资金,他购买了80多只山羊,

短短半年时间就出栏23头肉羊,收入2.6

万元。“政府在真帮,我们要真干,不能拖后腿。”郭显军说。

在岐山村2组,陈明全摘下成熟的猕猴桃,一个劲儿地往该村“第一书记”蒋天勇手里塞。“前几天,他帮我们卖了1000多元的林下鸡。今年我跟着合作社干,两亩挂果的猕猴桃卖出了4元/公斤的好价钱,现金收入超过万元。”说起蒋天勇,陈明全充满了感激。

今年,岐山村有40多亩地的猕猴桃挂果,蒋天勇联系电商企业“骄傲的小

鸟”,两天就销售完全部水果。水果卖完了,还不断接到商家订单。

“老峨山片区生态好、林地丰富,猕猴桃、茶叶种植和山羊、林地鸡养殖有前景。”蒋天勇说,山上种养出来的生活生态产品,应该卖上好价钱,“第一书记”应该成为帮群众卖猕猴桃的“果贩子”,卖林下鸡的“鸡贩子”。

采访后记:脱贫攻坚,上级政策是“牵引力”,外部帮扶是“推动力”,老峨山片区干部群众敢下深水,昂扬“我要脱贫”的脱贫斗志,则是一个地方脱贫攻坚不可或缺的“内生动力”。老峨山片区干部群众宁愿苦干、不愿苦熬的真抓实干,写就了脱贫攻坚的“老峨山精神”。

决胜脱贫攻坚 实现全面小康

彭山深化农村土地改革:10万亩土地发展20余个乡村旅游项目

本报讯(通讯员 刘树军 记者 万晓红)“规范的土地流转机制可以让你轻松地获得土地;便捷的产权融资制度,可以及时为你解决资金难题;灵活的乡村旅游专项扶持政策,可以让你的投资无后顾之忧。”昨(18)日,彭山区在岷江现代农业园举办了“筑梦乡村绿色共享”农村土地经营项目推介,共推介土地10万亩,乡村旅游项目20余个。

推介活动上,彭山区先后通过视频演示、现场介绍等形式展示了近年来该区农业农村取得的成果,介绍了

当地独特的优惠政策和极佳的投资环境。同时,还邀请著名经济学家、国家发改委国际合作中心主任兼产业金融项目办公室主任、国家开发银行高级专家潘时钢作了“关于现代农业发展前景及价值投资”的主题演讲,成都驴妈妈国际旅行社与彭山区签订了旅游战略合作框架协议;代表民宿、水果、花卉、摄影等业态的3家企业与彭山区签订了合约;彭山区农村信用联社与3家已入驻的农业公司签订了总额1000余万元的《农村土地经营权抵押贷款授信协议》。

农业蓬勃发展,农民持续增收,使区域经济增长取得了实效。

据悉,今年上半年,彭山区农民人均可支配收入达到6811元,增速达11.2%,比城镇居民可支配收入的增速高出了2.5个百分点;共培育各类新型农业经营主体3200多个,其中家庭农场398个,农民专业合作社224个,市级以上龙头企业21个,种养殖专业大户2700余个。该区举办此次推介活动,旨在通过集中推介土地和乡村旅游项目,实现产业的高度聚合和效益裂变。

今天距第八届中国泡菜博览会开幕还有12天



中国泡菜·东坡味道
第八届中国泡菜博览会特别报道

本报讯(记者 蒋萍)昨(18)日,记者从市泡菜办获悉,第八届中国泡菜博览会将于11月11日至13日在眉山市举行。本届博览会将围绕“国际化、多元化、实效化”三大特色,展示我市泡菜产业发展成就,推动我市泡菜产业向更高层次发展。

据介绍,本届博览会将有来自韩国、日本等6个国家的国际知名泡菜企业参展,还将有来自全国各地的企业参展。博览会期间,将举行“中国泡菜十大经销商”“中国东坡美食文化名城”授牌仪式,助推品牌创建。

本届博览会还将更加注重实效化。企业经销商、全球十大零售商、采购单位、微商、投资商等代表将占参会嘉宾人数80%以上,将直接为国内外参展企业带来订单。本届泡菜博览会还将举行“东坡味道”招商推介与签约活动,进一步促进投资商与投资项目直接对接、现场洽谈、现场签约。同时,本届泡菜博览会还将举行“东坡味道”特色产品展示展销,进一步拓展我市优质农副产品的市场,促进农民增收。